



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA RIBNIK  
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 920-01/14-01/01

UR-BROJ: 2133/21-01-14-2

U Ribniku, dana 06. veljače 2014. godine

KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
n/p Župan Ivana Vučića

**PREDMET: Teški vremenski uvjeti na prostoru Općini Ribnik-Izveješće.**

Poštovani g. Župane,

Izveštavam Vas o teškoćama koje smo imali uzrokovane vremenskim nepogodama koje su nas pogodile, kao i o tome kada i kako su otklonjene:

**1. Ceste: Raljenje snijega na općinskim cestama bilo je pravovremeno i uredno. Teškoće, ali ne i prekid prometa izazvala je poledica** i to tamo gdje su dugački usponi. Godinama imamo ustaljenu praksu da stanovnici sami posipaju uspone sa pijeskom i soli. **Državne i županijske ceste** također su održavane, a **promet se odvijao uz teškoće.**

**Najveće poteškoće** imali smo zbog **pucanja grana i rušenja stabala** preko cesta svih kategorija. To je riješeno angažmanom općine, samih građana i cestara. Promet je ponegdje bio otežan, negdje sa kratkim zastoјima a u neka se naselja moglo doći iz drugog pravca( Gornje Griče).

Uglavnom, kada je problem, zovu ljudi sami, tako da imamo jasnu sliku stanja.

**Ako bi negdje mogao biti problem zbog drveća na putu, to bi mogla biti Donja i Gornja Stranica. Nismo dobili nikakovu dojavu, a potpuno pouzdanu informaciju dobiti ćemo nakon provjere sutra( u četvrtak 6.2.).**

**Da zaključim, promet nije bio prekidan, drveće je uklonjeno sa kolnika, ponegdje će auto proći ali ga možete ogrebsti ako niste dovoljno pažljivi. Također, otpiljena debla su jako blizu kolnika, što ne doprinosi sigurnosti, a što će se uskoro odmaknuti.**

**2. Struja:** Vjerujem da znate, a o tome sam izvijestio i direktora Elektre Karlovac za česte ispade visokog voda za male kišice ili lahora, i to šireg prostora od Ozlja do Ribnika i dalje. U ovim uvjetima struje nismo imali cijelu nedjelju, kasnije je također dolazila i odlazila. U odnosu na opće stanje, ne ističemo to kao strašan problem.

**Izuzetak su sela Jasenovica, Novaki Lipnički, Martinski Vrh, Gornja i Donja Stranica te Gorica Lipnička, naselja koja su vezana na dalekovod Ozalj-**

**Svetice-Ribnik, a koji je bio u prekidu. Ta su naselja struju dobila u utorak po noći. Taj dalekovod prečesto ispada i u normalnim vremenskim uvjetima!**

**Životi ljudi nisu bili ugroženi, možda nešto mesa u škrinjama, ali je bilo pojedinaca koji su u utorak od mene tražili proglašenje ELEMENTARNE NEPOGODE!** To mi se činilo tendencioznim. Cijelo vrijeme, bio sam u kontaktu sa Elektrom i informirao o stanju. Ipak, uvijek želimo pomoći ljudima u nevolji koliko možemo, pa sam o tome u srijedu razgovarao sa g. Martinom Barićem i Goranom Frankovićem. Razgovarali smo o agregatima, ali samo za javne potrebe, a onda je po noći došla struja i problem se riješio.

**3. Voda:** Koliko znam, voda je cijelo vrijeme bila dostupna.

**4. Komunikacije:** Nisu radili ni fiksni telefoni ni mobiteli u vrijeme nestanka struje.

**5. Ugrožene osobe:** Predmet posebne pažnje trebale bi biti osobe koje su same, a nemaju nikoga tko se brine o njima, često su izolirani u šumi. U tu kategoriju ne ubrajam osobe koje redovito telefonom komuniciraju sa djecom i unucima, tako da preko njih možemo doznati da li su eventualno u teškoćama.

**Uvjeti u kojima smo živjeli bili su posebni, snagu prirode moramo uvažiti! U tim uvjetima svi dionici moraju biti dobro organizirani, dobro povezani i dati najbolje što mogu! To uvijek može biti bolje.**

**VAŽNO:** Osim djelotvornog i organiziranog sustava, u takovim uvjetima potrebno je imati i malo strpljenja, a svaki građanin mora osobno poraditi da pomogne sebi i zajednici!

### **Predvidive štete**

**Sa današnje perspektive, najveće štete nastale su na šumama i nasadima. Koliko, tek će se vidjeti. Štete na električnim vodovima može procijeniti HEP. Da li je to dovoljno za proglašenje elementarne nepogode procijenite sami. Mi ćemo se uklopiti u svako rješenje.**

Dopustite da na kraju podijelim svoja razmišljanja o **ELEMENTARNOJ NEPOGODI**. Očito da postoje 2 razine sagledavanja problema:

**a) Da li su ugroženi životi ljudi i dobara i otuda aktivacija ustroja i angažiranje većih snaga, da se pruži pomoć i smanje gubici.**

**b) Da se proglašenjem financijski nadoknadi šteta.**

Bilo je govora i o posezanju u Fond solidarnosti EU. Malo pratim slovenske medije. Ako sam dobro čuo, nešto bi se moglo uzeti, ako šteta iznosi 0,6 % BDP-a ili više, a zahtjev se podnosi u najviše 10 tjedana. Ovaj podatak svakako iziskuje provjeru!

**Srdačan pozdrav iz Ribnika**

**OPĆINSKI NAČELNIK:  
Željko Car, prof.**